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[bookmark: _otajoxkrs2wd]1. KUS MA OLEN OLNUD? (õppimise ajalugu) Millised on minu senised õppetulemused ja kogemused?

Lõpetasin keskkooli 2013. Selleks ajaks ma veel enesele ei teadvustanud, et kõige paremini jäävad mulle asjad meelde ise tehes ja järgi proovides. Tänu sellele olid mu tulemused mitte minu 100%.
 Viimase kahe aasta jooksul olen iseseisvalt HTML ja CSS harjutusi teinud. Praegustes esimestes sellega seonduvates tundides ma enda meelest jänni ei ole jäänud.

[bookmark: _scll5lbgo0c7]2. KUS MA NÜÜD OLEN? (praegune olukord) Milline on minu praegune õpivorm ja milliseid oskusi ma hetkel valdan?

Tugevuseks võin praegu nimetada ainult HTML ja CSS oskuseid. Võrreldes esimese koolipäevaga. JavaScripti oleme koolis kergelt puudutanud ja usun, et õppetööga järjel olla, pean iseseisvat tööd tegema ja pidevalt materjali läbi kordama kuni hakkan paremini aru saama selle loogikast.

[bookmark: _ckbzhescung3]3. KUHU MA TAHAN JÕUDA? (tulevikueesmärgid) Millised on minu lühi- ja pikaajalised eesmärgid?

Eesmärk igaks õppeperioodiks loomulikult kõigi ülesannetega toime tulla ja neid mõista.
Soovin luua mobiilirakenduse mis aitab õpetada 3x3 kuubiku algoritme. Esimese aasta lõpuks võiks mul olla valmis veebirakenduse versioon. See peaks ka olema kasutatav nutiseadmes, aga ei pea veel olema omaette rakendus.

[bookmark: _y7spt1myb4h]4. KUIDAS MA SINNA JÕUAN? Milliseid vahendeid ja meetodeid kasutan oma eesmärkide saavutamiseks?

Lisaks ülesannetele mida teen kooli raames olen leidnud õppematerjale veebist. Sealne progress  on praegu ootamas JavaScripti ülesannete alguses. See võiks olla täiendav ja kinnistav kui teen neid paralleelselt kooli töödele.

[bookmark: _rrb6vnggtedb]5. KUIDAS MA TEAN, ET OLEN OMA EESMÄRGID SAAVUTANUD? Millised on konkreetsed mõõdikud, mille abil saan hinnata, kas olen oma eesmärgid saavutanud?

Kui kooli ülesannetega tulen toime peaks see olema heaks näidikuks, et eesmärgid on saavutamisel ja saavutatavad.
